
20.04.01 Техносферная безопасность 

Образовательная программа: Пожарная безопасность 

 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Все респонденты выразили полную удовлетворенность структурой и 

содержанием образовательной программы. 

 

Удовлетворены полностью условиями реализации образовательной 

программы 100 % опрошенных обучающихся.  

 



Респонденты полностью удовлетворены процессом освоения 

образовательной программы. 

 

Общую удовлетворенность образовательной программой отметили 

100% опрошенных обучающихся.  

 

Обучающиеся продемонстрировали высокий уровень лояльности и 

удовлетворенности. В ответах на открытые вопросы обучающиеся выразили 

пожелания увеличить количество лекций в дистанционном формате, 

скорректировать расписание занятий (предпочтительно в вечернее время).  

 

  



Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 20 дисциплин, учебную и производственную 

практики, входящие в состав образовательной программы, ответив на 

вопросы анкет (описание методики и перечень вопросов приведены в 

сводном отчете, размещенном на официальном сайте ВГТУ 

https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-

sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 

Аудит пожарной безопасности 

 
Безопасность людей при пожаре в зданиях и сооружениях 

 
 

 

 



Безопасность эксплуатации электроустановок 

 
Деловой иностранный язык 

 
Информационные технологии в сфере безопасности 

 



Методы математического моделирования и обработки данных 

 
Мониторинг безопасности 

 
Пожарная безопасность объектов защиты, материалов и изделий 

 



Пожарный риск на производственных объектах 

 
Правовое регулирование в области пожарной безопасности 

 
Проектная деятельность 

 



Производственная автоматика для предупреждения пожаров и взрывов 

 
Расчет и проектирование систем обеспечения безопасности 

 
Социальные коммуникации 

 



Технологическое предпринимательство 

 
Управление пожарной безопасностью технологических процессов 

 
Экология пожаров и ЧС

 



Экономика и менеджмент в безопасности 

 
Экспертиза безопасности 

 
Эксплуатация и перспективы развития  

мобильных средств обеспечения безопасности 

 



Учебная практика 

 
Производственная практика 

 

Замечания, пожелания и предложения респондентов по реализации 

дисциплин и практик респондентами представлены не были. 

 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 19 респондентов из числа педагогических работников, 

привлеченных к реализации образовательной программы. Все научно-

педагогические работники, принявшие участие в опросе, оценили 



удовлетворенность образовательной программой по всем критериям 

оценивания как полную. 

 

 

Преподаватели продемонстрировали высокий уровень лояльности и 

удовлетворенности. Анализ ответов на открытые вопросы показал, что 

большинство респондентов отмечают в качестве пожелания модернизацию 

материально-технической базы образовательной программы. 

Раздел 4. Удовлетворенность представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

не были получены ответы от работодателей. Необходимо дополнительно 

информировать представителей работодателей о возможности и формах 

участия в оценке ОПОП с целью ее совершенствования.  


